

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К 9, ул. Горького, 1 Б/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

БАКИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

12 МАР 1976

г. Баку

ПОСВЯЩАЕТСЯ БОЛЬШОМУ ТЕАТРУ

НЕМАЛО ярких страниц в летопись азербайджанской музыкальной культуры вписал прославленный коллектив Большого театра СССР. На его сцене осуществлены постановки балетов «Тропюю грома» Кара Караева и «Легенда о любви» Арифа Мелинова, не раз выступали мастера азербайджанского искусства. В балетной труппе стажировались многие танцовщики. Среди ведущих музыкантов оркестра — воспитанники Азгосконсерватории имени Уз Гаджибекова.

Большим праздником для любителей музыки нашей республики явились гастроли Большого театра в Азербайджане

в 1959 году. Продолжением этих добрых традиций стало нынешнее — четвертое по счету — выступление в нашем городе замечательного певца, народного артиста РСФСР Алексея Масленникова. Он принял участие в спектакле «Травиата» Верди, где с большим успехом исполнил партию Альфреда.

Этим выступлением в Баку начался цикл творческих встреч с ведущими солистами оперы и балета Большого театра, посвященных его 200-летию. 14 марта А. Масленников выступит в спектакле «Севильский цирюльник» Россини в партии Альмавивы.